

వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో ఏర్పాట్లు

వేములవాడ టౌన్, జనవరి 28: వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో ఈ నెల 30 నుంచి ఫిబ్రవరి 3 వరకు త్యాగరాజ ఆరాధనోత్సవాలు నిర్వహించనున్నందున ఆలయ ఈవ్ కృష్ణప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో వేలదిండ్లకు సన్న వస్త్రాలను పంపిణీ చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 5.45 గంటలకు స్వస్థ పుణ్యక్షేత్రం ప్రారంభమై 7.25 గంటలకు నగర సచివ్యం, 9 గంటలకు జ్యోతి ప్రజ్వలన ఉంటుందని వెల్లడించారు. ఐదు రోజులపాటు జరిగే ఈ ఉత్సవాలలో సుప్రసిద్ధ కళాకారులతో శాస్త్రీ, భక్తి, సంగీత, హరికథ, సృజన, నాటక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని ఉత్సవాల ఇన్చార్జ్ కొండెటి రామయ్య శర్మ తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, సోమవారం 29 జనవరి 2024 KARIMNAGAR



ట్రస్టా జిల్లా, నగర కార్యవర్గాలు ఏకగ్రీవం అన్నకయ్యలు

కమాన్వెల్త్, జనవరి 28 : ట్రస్టా కరీంనగర్ జిల్లా, నగర కార్యవర్గాలు ఏకగ్రీవం అన్నకయ్యలు. ఈ మేరకు జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ పంక్షన్ హాల్లో ట్రస్టా రాష్ట్ర వీధి ఆధ్వర్యంలో యాదగిరి శేఖర్ రావు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల అధికారులుగా డాక్టర్ ఈ ప్రసాద్ రావు, సాగని కొమరయ్య వ్యవహరించారు. ఇందులో జిల్లా అధ్యక్షుడిగా కోరం సంజీవ్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బుద్ధప్రసాద్ రావు, కోశాధికారిగా రంగం శ్రీనివాస్, పర్సన్ డ్రెస్సింగ్ మునిపట్ల తిరుపతిరెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. నగర అధ్యక్షుడిగా రావుల సతీశ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బొమ్మ త్రివివాన్ గౌడ్, కోశాధికారిగా బండ శ్రీకాంత్, జాయింట్ సెక్రటరీగా మహమ్మద్ ఖలీద్, ఉపాధ్యక్షుడిగా సటరాజ్ ఎన్నికయ్యారు.



బీఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలను దేశికి ప్రసంగిస్తున్న పార్టీ వర్కింగ్ డ్రెస్సింగ్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

నాకు రాజకీయ జన్మని నిలిపివేసిన వందరి ఎక్కడికీ వెళ్లను. రాజకీయంలో ఉన్నప్పుడు రోజూ మునుసింట్ల ఉంటారు. నాకు తెలుసుకొనిపోతే నుంచి తీసివేసారు. నేను మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు బాధ్యత పెరిగి లక్ష్యాధ్యక్షుడి తిరగా. పర్సన్ డ్రెస్సింగ్ లో అయినందుకు అన్ని నియమావళిలో వర్తించినంత తప్పదు. మమ్మల్ని కంట్రీవీవా కాపాడుకునే బాధ్యత నాదే" అని కేటీఆర్ పర్సన్ డ్రెస్సింగ్ లో అందించారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల, జనవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆది వారం జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవన్ వద్ద పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య ఆధ్వర్యం వహించిన సిరిసిల్ల నియోజకవర్గాల కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై దిశానిర్దేశం చేశారు. స్పూర్తితో 14 నియోజకవర్గాలు పోయాయి. అందులో సగం గెలిచినా హంగ్ ఆసెండ్లి వచ్చేదన్నారు. దీనికి ఆగమ్యగమ్యే ఆవ సరం ఎంత మాత్రం లేదని, నిరాశ, నిస్పృహల నుంచి బయటకు రావాలని కార్యకర్తలకు సైబర్ చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వస్తే కరెంట్లు ఉండటం కేటీఆర్ చెప్పిన మూడు నిజమవుతున్నాయని గ్రామంలో చాలా మంది రైతులు బాధపడుతున్నారని చెప్పారు. రేపంట్లెళ్లి సెక్టరీలుగట్టడం వెళ్లి లంకి బిందెలుంటున్నవని వచ్చానన్నారు. చూస్తే భారీ బిందెలున్నాయన్నారు. లంకె బిందెల కోసం గుట్టులు, గడిలెక్కు రాల్చి కొంగెలే పోయి తప్పకుండా లంకెలు వేశారు. మంత్రిగా పనిచేసిన అనభవం లేని రేపంట్లెళ్లి సెక్టరీలుగట్టడం లంకె బిందెలుంటున్నవని పోరాడాలని, అక్కడ ఉండేది కం పూర్వపు పేపర్లు పనిచేసేందుకు అధికారులంతా చురుకైనవారిని చురుకెత్తాలని ఆదేశించారు. అధికారులను కూర్చోబెట్టి ఇచ్చిన హామీలు ఎలా నెరవేరారో ఆలోచన చేయాలని హితవుపలికారు. కేటీఆర్ అప్పులు పాలు చేసేసామింటని చెప్పి హామీలు ఇవ్వడం దా తప్పించుకు తిరిగిపోవాలని కంట కనిపెట్టాలని సూచించారు.

ఇప్పటి వరకు రెండునగర ఎకరాలంటే ఎక్కడ ఉన్న రైతులకు రైతుబంధు పడలేదు. నాడు కేటీఆర్ బంధుమిత్రులు వేస్తుండని. రైతుబంధు రూ.15 లక్షలు ఇవ్వాలని రేపంట్లెళ్లి పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఇప్పటి వరకు ఇవ్వలేదు. కేటీఆర్ ఇచ్చిన రైతుబంధు ఇవ్వడానికి దిశానిర్దేశం. రైతు భరోసా చాలు చేసిన అని, చంటి రూ.7500 ఇవ్వాలని బిడెనీ గిట్టడం సాధించాలని పిలుపు ఇచ్చి కేటీఆర్ బంధుమిత్రుల గుప్పిస్తూ ప్రజల దృష్టిని మళ్లించే ప్రయత్నం చేస్తున్నది. వాటిని తప్పకాల్సింది.

పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బాగా పనిచేయాలి
 కేంద్రంలో ఈ పదేళ్ల కాలంలో ఇద్దరు ఎంపీలు పనిచేశారు. అందులో మొదటి ఐదేండ్లు వినోద్ కుమార్, తర్వాత బండి సంజయ్ ఉన్నారు. వీరిద్దరిలో ఎవరు ఎంత చేశారు?

అన్నగా.. తమ్ముడిగా మీతోనే ఉంటా

- సిరిసిల్ల వదిలి ఎక్కడికీ వెళ్లను
- కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా
- అసత్య ప్రచారాన్ని నమ్మొద్దు
- వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్తితో గలిపించాలి
- నేతనైపులను సమస్యలపై గొంతు విప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ డ్రెస్సింగ్ కేటీఆర్
- సిరిసిల్లలో పార్టీ నియోజకవర్గ విస్తృతస్థాయి సమావేశం
- శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం

ఇంకా నాలుగేండ్లు రయమని ఉరికిరక కారుకు సర్వీసింగ్ అనవరం వడతా? తాత్కాలిక బ్రేకర్లు వచ్చాయి తప్ప భూమి ఆదేశం కింద మీదవల్లబు ఆగమంగా కావచ్చు. తప్పకుండా మళ్లీ మనమే వస్తం. ప్రజలు మనవల్లే వస్తారు. రాజకీయాల్లో ఐదు మామూలే. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పార్టీ ఎంపీగా వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్తితో గలిపించేలా ప్రతి కార్యకర్త గట్టిగా పనిచేయాలి.



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, వేదికపై ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్, నాథ్ కాలే ప్రెజ్ నెంట్ కోంట్రా, జడ్పీ, మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజ్యాలకొండ అరుణ, జిల్లా కళ, సెన్ చైర్మన్ బికాల్ రామారావు, నాయకులు

నేతనైపుల అందంగా ఉంటా
 'కేటీఆర్ కు ఓటేసిన నేతనైపులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఊరుకనే దీని లేదు. నేను నేతనైపులకు మూడు ఇచ్చాను. 39 మంది ఎమ్మెల్యేలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని దిగ్గుందించి, నిర్మించింది సవాల్ చేస్తాం. ప్రతి నేతనైపును కాపాడుకుంటాం. మీరెవ్వరికీ భయపడటాన్ని అవసరం లేదు. అర్థం వచ్చేలా కృషి చేస్తా. కొత్తగా ప్రభుత్వంలోకి వచ్చినంత మాత్రాన జాగ్రత్తగా, రాజులు అంటూ పగబట్టి బెదిరిస్తే బెదిరిపోయేది లేదు. చెరువులు నిండినంత కప్పులు ముప్ప గొప్పాయి. కాంగ్రెస్ ప్రలోభాలకు, బీజేపీ భయాలతో బెదిరిపోకండి. భయపడకండి. ఎవరూ లేని సాటి తెలంగాణ తెచ్చింది గులాబీ జెండా అన్నమాట మరిచిపోవద్దు. పెద్దపెద్ద సిపాయిలు తట్టుకునే రాష్ట్రాన్ని తీసుకొచ్చినం. ఒక్క నాయకుడు పోతే పది మంది కొత్త అధ్యక్ష నాయకులు తయారు చేసుకుంటాం. ఆ బాధ్యత నాదే'.

సైనికుల పనిచేయాలి
 వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థి బోయనపల్లి వినోద్ కుమార్ విజయం కోసం కార్యకర్తలు సైనికుల పనిచేయాలి. సైనికులను విధంగా మనందరం ముందుకు వెళ్లాలి. అంటే ఎన్నికల్లో రామ్మన్ విజయం కోసం ఎవరికీ వారు చాలా కష్టపడే పని చేశారు. వారందరికీ అభినందనలు. వచ్చే ఎన్నికల్లో అలాగే పనిచేయాలి. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా ఆధిగమించి విజయంకా మోగించాలి. ప్రస్తుత పరిస్థితి కారుకు ఒక స్టేట్ బ్రేకర్ లాంటిది. త్వరలోనే కారు వేగం పెరిగి టాప్ గేర్ లో దూసుకెళ్లండి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ మక్కువలు తప్పక కార్యకర్తలు కావాలి. బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకొచ్చాలి.

- తోట ఆగయ్య, బీఆర్ఎస్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు

మళ్లీ ఎన్నికల బదిలీలు

- ఇప్పటికే ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం
- ఆ మేరకు వివరాలను పంపించిన జిల్లాల యంత్రాంగం
- అతి కొద్దిరోజుల్లోనే ట్రాన్స్ ఫర్ వరకు
- ఉమ్మడి జిల్లాలో 300 మంది బదిలీ అయ్యే అవకాశం
- పంచాయతీరాజ్ శాఖలో ఎక్కువ మందికి స్థానం చలనం



కరీంనగర్, జనవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ) ప్రతినిధి : గత లోక్ సభ ఎన్నికలకు సంబంధించి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం 2019 మార్చి 10న షెడ్యూల్ చేసిన ప్రకటించింది. ఆ మేరకు ఏప్రిల్ 11న ప్రారంభమైన ఎన్నికల ఏడు దశల్లో కొనసాగి, 2019 మే 19 వరకు జరిగాయి. 2019 మే 23న దేశవ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఫలితాల లెక్కలు జరిగింది. అప్పుడు మన రాష్ట్రంలో 17 లోక్ సభ స్థానాలకు ఒకేసారి మొదటి దశలోనే జరిగాయి. ఈనాటి కూడా అలానే జరుగుతున్నట్లు ప్రచారం జోరందుతున్నది. గతంలో కంటే మరింత ముందుగా అంటే.. వచ్చే మార్చి లేదా ఏప్రిల్ లో లోక్ సభ ఎన్నికలు జరిగితే అవకాశం కనిపిస్తున్నది. అందుకనుగుణంగానే కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ అడుగులు వేస్తున్నది. ఇప్పటికే ఓటర్ జాబితా సవరణ ప్రక్రియ చేపట్టింది. జనవరి ఒకటి నాటికి 18 ఏళ్ల నుండి వారికి ఓటరుగా సమాచారం చేసుకునే అవకాశం కల్పించింది. ఫిబ్రవరి 8న తుది జాబితా ప్రకటించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. మరోవైపు ప్రతి 1500 ఓటర్లకు ఒక పోలింగ్ కేంద్రం ఉండాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఆ మేరకు జిల్లాల వారీగా అధికారులు ఇప్పటికే రంగంలోకి దిగారు. తుది ఓటరు జాబితా ప్రకటన ఆనంతరం ఏ క్షణంలోనైనా షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉండవచ్చు, ఎన్నికలకు పూర్తిస్థాయి లో కనకత్తు చేస్తున్నారు. గత ఆసెంట్ల ఎన్నికలను దృష్టి ఉంచుకొని ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

అతి త్వరలోనే ట్రాన్స్ ఫర్లు
 ఇటీవల శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా భాగంగానే ఉద్దేశ్యంగా బదిలీలు జరిగిన విషయం తెలిసింది. కాగా, ఈసారి జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మళ్లీ బదిలీలు జరగనున్నాయి. వచ్చే జూన్ 30 నాటికి సొంత జిల్లాలో మూడేళ్లకుపైగా విధులు నిర్వహించిన అధికారులను బదిలీ చేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గతంలోనే ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అందుకు అనుగుణంగా జాబితాను సిద్ధం చేసే పంపించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇనర్జెన్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డిపార్ట్ మెంట్ కలెక్టర్లకు ఆదేశించింది. ఈనెల 18లోగా వివరాలు పంపించాలని జీపీడీ సృష్టించేసింది. అయితే, వివిధ కారణాలవల్ల జీపీడీకి ఈ నెల 20 వరకు వివిధ జిల్లాల నుంచి వివరాలు వెళ్లాయి. సదరు కేంద్ర నిబంధనల ప్రకారం మాస్కో.. ప్రస్తుతం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు 300 మంది ఉద్దేశ్యంగా బదిలీలు జరిగిన అధికారవర్గాల ద్వారా సమాచారం అందుతున్నది. అయితే, ఈసారి పంచాయతీ రాజ్ శాఖ నుంచి ఎక్కువగా బదిలీలు

మళ్లీ ఎన్నికల బదిలీల పర్వం మొదలు కాబోతున్నది. ఇటీవల శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో భారీగా ట్రాన్స్ ఫర్లు జరిగిన విషయం తెలిసింది. కాగా, ఇప్పుడు లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కనకత్తు ప్రారంభమైంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఉత్తర్వులతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనరల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డిపార్ట్ మెంట్ (జీపీడీ) ఇప్పటికే కలెక్టర్లకు ఆదేశాలు ఇవ్వగా, ఆ మేరకు జిల్లాల వారీగా యంత్రాంగం జాబితాను సిద్ధం చేసే పంపించింది. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు 300 మంది అతి త్వరలోనే ట్రాన్స్ ఫర్లు జరిగిన అధికారులను బదిలీ చేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం గతంలోనే ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అందుకు అనుగుణంగా జాబితాను సిద్ధం చేసే పంపించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇనర్జెన్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డిపార్ట్ మెంట్ కలెక్టర్లకు ఆదేశించింది. ఈనెల 18లోగా వివరాలు పంపించాలని జీపీడీ సృష్టించేసింది. అయితే, వివిధ కారణాలవల్ల జీపీడీకి ఈ నెల 20 వరకు వివిధ జిల్లాల నుంచి వివరాలు వెళ్లాయి. సదరు కేంద్ర నిబంధనల ప్రకారం మాస్కో.. ప్రస్తుతం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా దాదాపు 300 మంది ఉద్దేశ్యంగా బదిలీలు జరిగిన అధికారుల ద్వారా సమాచారం అందుతున్నది. అయితే, ఈసారి పంచాయతీ రాజ్ శాఖ నుంచి ఎక్కువగా బదిలీలు



డిసెం-2లో కార్యనిర్వహణ వక్రాల వంటి జిల్లా కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

అర్బీసీలో ఉద్యోగ ఖాళీలను భర్తీ చేస్తాం

తెలంగాణ్, జనవరి 28 : అర్బీసీలో ఉద్యోగ ఖాళీలను భర్తీ చేస్తామని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రకటించారు. మహిళలకు ప్రోత్సాహం ఉన్నట్లు రోడ్ల పరిసరాలను ఇప్పటికే వెయ్యి కొత్త బస్సులు పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే మరీ గుర్తు కొనుగోలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ అర్బీసీ డిసెం-2 అవరణలో ఆది వారం కార్యనిర్వహణలో నిరాశులకొన్న వారికి ఉద్యోగ పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడారు. మహిళల అభివృద్ధికి ప్రోత్సాహం ఉన్నట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే మరీ గుర్తు కొనుగోలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ అర్బీసీ డిసెం-2 అవరణలో ఆది వారం కార్యనిర్వహణలో నిరాశులకొన్న వారికి ఉద్యోగ పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడారు. మహిళల అభివృద్ధికి ప్రోత్సాహం ఉన్నట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే మరీ గుర్తు కొనుగోలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు.

పెద్దపల్లిని పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తాం

పెద్దపల్లి, జనవరి 28 : జిల్లాను పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి పెద్దపల్లి శ్రీధర్ బాబు ప్రకటించారు. కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన మ్యూజియం, గ్రంథాలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ వీధి అడ్డూరు లక్ష్మణ్ కుమార్, ఆధిగమించి విజయంకా మోగించాలి. ప్రస్తుత పరిస్థితి కారుకు ఒక స్టేట్ బ్రేకర్ లాంటిది. త్వరలోనే కారు వేగం పెరిగి టాప్ గేర్ లో దూసుకెళ్లండి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ మక్కువలు తప్పక కార్యకర్తలు కావాలి. బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకొచ్చాలి.



పెద్దపల్లి: కలెక్టరేట్ లో మ్యూజియంను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, చక్కన ఎమ్మెల్యేలు విజయరమణారావు, మక్యాన్ వేంగ్

అలయ టస్ట్ బోర్డుల ఏర్పాటుకు నోటిఫికేషన్

కమాన్వెల్త్, జనవరి 28 : కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని 36 అలయాల ట్రస్ట్ బోర్డుల ఏర్పాటు కోసం రాష్ట్ర దేవాలయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ వీ ఆనెల్ కుమార్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. ఇందులో భాగంగా, ఆయా

అలయాల అభ్యర్థులు 20 రోజుల్లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి అని తెలిపారు. ఆలా వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి, దేవాలయ శాఖ నుంచి పోలీస్ వెరిఫికేషన్ పంపిస్తారు. ఆ తర్వాత ఎంపికైన అభ్యర్థులను నోటిఫికేషన్ బోర్డులో ఉంచి అందులో నుంచి అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు తో పాటు డైరెక్టర్లను ఎన్నుకుంటారు.